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ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 2-23/24 

о применении дисциплинарных санкций  

 

 

Дисциплинарная комиссия Департамента по проведению XVI чемпионата Петербургской 

Ассоциации Ветеранов Баскетбола (далее – Комиссия),  в рамках рассмотрения 

инициированного Департаментом на основании п.17.6 Положения о проведении XVI 

чемпионата ПАВБ дисциплинарного дела в связи с инцидентом, имевшем место  в матче 

команд Дивизиона М50 Мужской лиги  «Петергоф» и «Териоки-50», состоявшемся 3 марта 

2024 года в спортивном комплексе Marvelhall по адресу Санкт-Петербург, ул. Киевская, дом 5  

 

УСТАНОВИЛА 

 

1. За восемь секунд до окончания основного времени матча (4 четверть 9:52) игрок команды 

«Териоки-50» Никитин Артем применил физическую силу с немотивированной 

жестокостью (акцентированный удар рукой в голову) в отношении игрока команды 

«Петергоф» Юдина Виталия. 

2. Просмотренная видеозапись инцидента показала, что в эпизоде, непосредственно 

предшествовавшем рассматриваемому инциденту, со стороны игрока команды 

«Петергоф» Юдина В. в отношении Никитина А. не было никаких преднамеренных 

агрессивных или провокационных действий. 

 Учитывая, вышеизложенное и то, что действия Никитина А. могли привезти к серьезной 

травме Юдина В., а также оценив возможные, в связи с этим инцидентом имиджевые потери 

чемпионата ПАВБ, Комиссия 

 

ПОСТАНОВИЛА 

 
1. Определить действия игрока команды «Териоки-50» Никитина А. как неспровоцированное 

агрессивное поведение и нарушение особой тяжести. 

2. Наложить на  Никитина Артема Александровича дисциплинарное взыскание в виде штрафа в 

размере 25000 (Двадцать пять тысяч) рублей и дисквалификации от участия во всех турнирах, 

проводимых Петербургской Ассоциацией Ветеранов Баскетбола на срок до 01 июня 2025 года  

3.  Указанный в п.2 штраф должен быть уплачен до 01 июня 2025 года. В случае неуплаты штрафа 

в указанный срок, дисквалификация автоматически продлевается до 01 июня 2026 года. 

4. Направить настоящее Постановление в Президиум Коллегии баскетбольных арбитров Санкт-

Петербурга для дальнейшего рассмотрения. 

 

 

Руководитель Департамента- 

Председатель Дисциплинарной комиссии     Шестаков А.Г. 

 

 

 

 


